Nombre: Curso:

Matemadticas I — Recuperacion Primera

EJERCICIO 1:
Consideremos los nimeros:
p= 2,36 , q= V10
a) ;Son py g iguales a una fraccién de niimeros enteros? Héllala si es posible.
b) Aproxima g hasta las milésimas por exceso. Obtén el error absoluto cometido (<) y acétalo.

¢) (Coémo podemos construir un segmento cuya longitud sea q?

EJERCICIO 2:
Tomemos los intervalos.
A={z|-1<x <5} ,B=(-,3)
a) Obtén su unidn e interseccion.
b) Expresa A de todas las formas posibles.
c¢) Di cudl es el mayor y el menor nimero de A si es posible.

d) (Cuéntos nimeros enteros hay en A? ;Y racionales?

EJERCICIO 3:
a) (A qué nimero hay que elevar 5 para obtener 10? Redondéalo hasta las milésimas.
b) Obtengamos a, by c:

logza = -2, logQ\‘I/ﬁ:b, log.5=3

EJERCICIO 4:
a) Despeja x:

logs x + logs ¢ = 3logs a + 2logs b
b) Sabiendo que Ina =2 y Inb = 3 calcula:

Vab
In "
EJERCICIO 5:
Estudiemos el signo de
x—95
f= z—2

segtin los valores de « . ;(Cudndoes f > 0?
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Matemadticas I — Recuperacion Primera

EJERCICIO 6:
. L 4 2 1
La graficade y = —gm —x° — gx + 1 es la mostrada:
-i----i—---i—---%--s ----i ;—-- a) [0,25] Resuelve la ecuacion:
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| | | | | | 3 3
'E"":“'":‘"':"/"‘\"E E‘“ b) [0,75] Estudia el signo de la funcién y deduce la
! ! ! / o ' . : N solucién de la inecuacion:
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_i___-i______ _E_- ,2.____5 ____________ E___ —§x3—$2—§x+1>0
_E____:r___ ___:T- ,4._-_,: E___ ¢) [1] Resuelve el sistema de ecuaciones:

3 3
-5+ 3y =—5

1 1
{ y=—-23—22 - -x+1
EJERCICIO 7: [2,5]
Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:

{ 3w.3v = 27
logy(z +3) —logyy = 2

EJERCICIO 8:

Averigua para qué valores de = existe
1
6a3 — 22 — 4w — 1

b) [1,51y =In (2 — 4)

a) [1,5]y =

EJERCICIO 9:
Plantee una ecuacién o sistema de ecuaciones que permita resolver estos problemas:

a) [1,5] “Un tridngulo isésceles de perimetro 19 cm tiene 12 cm?2 de superficie. ;Cuédles son las longitudes
de sus lados?”

b) [1,5] “Disponemos de dos tipos de café: el ardbiga a 7€ el kilo y el robusta a 5€ el kilo. Deseamos
realizar una mezcla de ambos para obtener 50 kilos a un precio de 6,20 kg el kilo. ;Cudntos kilos de cada
tipo debemos tomar?”



